



# ВІСНИК

Свою Україну любіть. Любіть її... Во время люте,  
В останню тяжкую минуту за неї Господа моліть.

Т.Г.Шевченко

№ 3 (37)

Вересень

2016 року

ПРИЛУЦЬКОГО АГРОТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ

## Актуальне інтерв'ю з директором агротехнічного коледжу П.І.Черніковим

*Перш за все, шановні колеги, ветерани праці, студенти, від усього серця вітаю Вас із нагоди визначних державних свят - Дня Державного Прапора та 25-ї річниці від дня проголошення незалежності нашої країни!*

*Ці свята уособлюють благородне прагнення українського народу до творення власної державності - в ім'я суспільної справедливості, високої духовності, рівності можливостей. Нехай кожен із нас, прагнучи жити у вільній демократичній державі, утілює свої мрії в конкретних справах.*

*Спасибі за відкриту душу, серце, сповнене добрих і ласки, за те, що вселяєте віру в прекрасне, навчаєте, як долати труднощі, любити рідну землю, шанувати минуле й мріяти про майбутнє. Незважаючи на суперечливе, тривожне сьогодні, Ви залишаєтесь головним світочем у всебічному житті студентів, даруючи їм тепло серця й скарби власних знань. Безхмарних, благословених Вам днів! Нових педагогічних звершень, віри, надії, любові.*

*Ветеранам бажаю здоров'я, довгих років життя, а студентам - успіхів та наполегливості в оволодінні знаннями, щоб були справжніми фахівцями своєї справи, конкурентоспроможними на ринку праці.*

Понад 20 років Прилуцький агротехнічний коледж очолює Павло Іванович Черніков. Непересічна й цікава людина. Якщо перелічити його регалії - почесний професор Міжнародної кадрової академії, відмінник освіти України, викладач-методист, нагороджений знаками «Відмінник аграрної освіти України» III ступеня, «Знак Пошани», володар Міжнародної відзнаки «Лідер України» - то це буденно й формально. Сьогодні поговоримо не про це.

**- Які перспективи вбачаєте в розвитку аграрної освіти й коледжу зокрема?**

- У 2016-2017 навчальному році ми залишаємося в тому статусі, у якому були раніше - вищим навчальним закладом I рівня акредитації. У перспективі згідно з законом «Про професійну освіту», якщо він буде прийнятий Верховною Радою, вищим професійним коледжем. Безумовно, у цьому році, як і всі навчальні заклади, ми відчули проблему набору студентів. Це вплине на педагогічне навантаження викладачів відділень, зокрема «Землевпорядкування». Тому адміністрації потрібно думати над відкриттям нової спеціальності з таким розрахунком, щоб спеціаліст із дипломом землевпорядника міг читати спеціальні дисципліни й на новому відділенні. Таким чином, ситуація з педнавантаженням стабілізується. Проте це робота не одного дня.

**- Яким чином плануєте зміцнювати навчально-матеріальну базу коледжу?**

- Незважаючи на те, що державне фінансування на розвиток навчального закладу відсутнє взагалі, ми в цьому році проводимо зовнішній ремонт гуртожитку №1, фасадної частини та капітальний ремонт третього поверху головного корпусу з спортивною залом, придбано 10 комп'ютерів, що дало можливість оновити комп'ютерну систему в читальній залі, тестовому центрі, дистанційну систему навчання в територіальному центрі дистанційних комунікацій СУМДУ м.Прилуки.

**- Ваше бачення на перспективу в оновленні системи аграрної освіти?**

- Перш за все, комп'ютеризація навчального процесу, впровадження новітніх технологій, дистанційної форми освіти на заочному відділенні. А для цього потрібне потужне комп'ютерне забезпечення, створення локальної комп'ютерної мережі в коледжі, співпраця з європейськими закладами, зокрема Польщі, Німеччини, де є вже помітні напрацювання.

**- Павле Івановичу, що робити людям для того, щоб змінити майбутнє нашої держави?**

- Вважаю, що потрібно починати з себе. Адже більшість українців прагне жити так, як наші сусідні європейські держави. Водночас ми не робимо для цього практично нічого, тому маємо змінити свій внутрішній стан, поведінку, моральні якості. Звичайно, це буде не легко, але ж потрібно з чогось починати. Упевнений, що лише після цього зміни будуть помітні й у державі. І тоді, можливо, не ми будемо рівнятися на європейців, а вони - на нас.

**- Дякуємо Вам, Павле Івановичу, за відверті відповіді.**

Н.Ритченко, викладач

## ДЕНЬ ДЕРЖАВНОГО ПРАПОРА УКРАЇНИ

23 серпня 2016 року студентський колектив Прилуцького агротехнічного коледжу біля приміщення Прилуцької райдержадміністрації взяв участь в урочистій церемонії підняття Державного прапора України.

З вітальними словами до присутніх звернулися голова райдержадміністрації Валентина Ковтун, голова районної ради Василь Малик, голова громадської організації «Учасники антитерористичної операції «Щит» Павло Красноок.

Представники громадського формування «Прилуцька самооборона народної ради» висловили слова вдячності від захисників із передової за організовану допомогу учасникам антитерористичної операції. До цієї благородної справи долучилися працівники та студенти Прилуцького агротехнічного коледжу, які збирали допомогу для бійців, що нині боронять східні кордони нашої держави.

Державний прапор як символ країни є втіленням національної єдності, честі та гідності, традицій державотворення, історії та сьогодення. Під його знаменом українці йшли до проголошення самостійної України, до перемоги.



**Шановні педагоги, батьки, працівники коледжу, студенти!**

Знову ранок першого вересневого дня повниться мелодійними звуками дзвоника. Вулиці міст і сіл розквітають від дитячих голосів, юнацьких посмішок та чарівної хуртовини осінніх айстр. Ностальгічні погляди дорослих, душевний щем, смуток і радість - усе переплелось разом. Це наш край, наша держава зустрічає День знань - справжнє всенародне свято мудрості, доброти й людяності.

Усі шляхи цього дня ведуть до навчальних закладів. Розпочинається 2016-2017 навчальний рік, який завжди означає відкриття осяйної й часто нелегкої дороги - дороги до знань, до нових звершень.

Цей день завжди особливо урочистий і хвилюючий, адже саме з нього починається незвіданий, цікавий і, безперечно, нелегкий шлях до пізнання, до нових звершень, до самостійного життя.

## РЕКОРД ХЛІБОРОБІВ ПРИЛУЦЬКОГО РАЙОНУ

24 серпня на центральній площі міста Прилуки відбувся загальнорайонний захід з нагоди 25-ї річниці незалежності України «Свято Короваю Прилуцького краю» за участю керівництва району, представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, громадськості, молоді, гостей та жителів міста та району.

На святі громадою Прилуцького району встановлено новий національний рекорд України з найбільшою кількістю короваїв домашнього приготування, зібраних на одній локації. Президент Національного реєстру рекордів України, заслужений журналіст України, відомий спортивний коментатор, засновник всесвітньої агенції Валентин Щербачов зареєстрував національний рекорд і урочисто вручив голові райдержадміністрації Валентині Ковтун сертифікат.

Гостям та жителям міста, району представлений Парад святкових короваїв. 99 короваїв, які лежали на столах, сповнювали серця учасників та гостей свята почуттям гордості за нашу рідну Прилучину, за її волелюбних і працелюбних людей.

Н.Мацькова, учасник заходу



### Запрошуємо до коледжу на заочну форму навчання

У сучасних умовах великим попитом на ринку праці користуються спеціалісти, які вміють нестандартно мислити, творчо застосовувати знання в непростих виробничих і соціальних умовах. Заочна форма навчання надає можливість оволодіти певним рівнем знань, умінь та навичок, підвищити свою кваліфікацію чи отримати нову спеціальність без відриву від виробництва.

Сьогодні на заочному відділенні навчаються студенти за спеціальностями:

- 5.10010102 «Монтаж, обслуговування та ремонт електротехнічних установок в агропромисловому комплексі»;
- 5.06010302 «Будівництво, обслуговування і ремонт гідромеліоративних споруд»;
- 5.06010113 «Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання»;
- 5.08010102 «Землевпорядкування».

**Документи на навчання без відриву від виробництва на основі повної загальної середньої освіти приймаються з 1 жовтня по 1 листопада 2016 року.**

Вступні випробування проводяться з 2 по 5 листопада 2016 року.

**До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:**

- копію документа державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;

Бажаємо всім студентам на цьому шляху підкорити нові вершини знань, зустріти добрих і надійних друзів та досягти омріяної мети. Переконані, ваші здібності, наполегливість стануть запорукою визначних успіхів у дорослому житті, а сприятимуть цьому - високі стандарти української освіти.

Найщиріші слова подяки викладачам, які щедро діляться своїми знаннями, плачуть справжніх патріотів нашої держави. Дякуємо за мудрість і великодушність, неocenену роботу розуму й серця.

Вітання Вам, шановні батьки, бабусі та дідуся студентів. Збувається мрія ваших родин: діти згодом своєю працею прославлятимуть родовід, віддаючи сили, знання, отримані практичним досвідом, уміння на справу розбудови держави, зміцнення її економічної могутності.

Нехай цього річного першOVERесень буде сонячним, несе добрий настрій у коледж і в кожну родину! Вітаємо всіх студентів, викладачів та співробітників з початком навчання!

**П. Черніков, директор коледжу, доктор філософії в галузі освіти, відмінник освіти України, Н. Науменко, голова профкому коледжу, відмінник аграрної освіти України,**

**О.Божок, голова ветеранської організації, викладач вищої кваліфікаційної категорії, В.Мартиненко, голова студентського самоврядування, студент 2 курсу**

- копію сертифіката;
- копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
- шість кольорових фотокарток розміром 3 х 4 см.

Вступник подає сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, виданий у 2016 році.

**Воїни АТО та військовослужбовці строкової служби, які демобілізувалися в 2016 році, вступають у коледж без результатів ЗНО на основі вступних випробувань у навчальному закладі.**

Для студентів заочної форми навчання передбачена лекційно-екзаменаційна сесія 30-40 календарних днів на навчальний рік. У міжсесійний період студенти виконують передбачені навчальними планами домашні контрольні й курсові роботи, готуються до складання іспитів і заліків, що виносяться на екзаменаційну сесію.

**Адреса:**  
вул. Київська, 178,  
м.Прилуки, Чернігівська обл., 17500

тел.(04637)3-20-50,  
e-mail:gidrotech@ukr.net







Літературна сторінка. 25-річчю незалежності України присвячується



### Усе моє, все зветься Україна

Буває, часом сплуну від краси.  
Спинюсь, не тямлю, що воно за диво, –  
оці степи, це небо, ці ліси,  
усе так гарно, чисто, незрадливо,  
усе як є – дорога, явори,  
усе моє, все зветься – Україна.  
Така краса, висока і нетлінна,  
що хоч спинись і з Богом говори.

Ліна Костенко

### Зорі над Україною

Котиться кураїною  
В теплі краї кур-р-р-ли-и...  
Зорі над Україною,  
Ми ще не вимерли.

Нас вже не б'ють батожиною.  
Ми вже – не чорні воли!  
Зорі над Україною,  
Ще вас не продали?

Нас із лихою годиною  
Ще Веліар не вловив.  
Зорі над Україною,  
Чом же заплакані ви?

Важко йдемо терниною  
Стежкою в зоряний час.  
Зорі над Україною,  
Не покидайте нас!



...Буде давитись піною  
Власною вражий страх,  
Доки над Україною  
Сяє Чумацький Шлях.

Доки іде руїною  
Слово рідне в синцях...  
Зорі над Україною –  
Наших батьків серця.

Дмитро Іванов

## ДО УКРАЇНИ

Тисячоліттями тебе терзали вороги:  
земля горіла під копитами  
дикунських орд Батія;  
тягли арканами дітей, жінок в ясир  
турецького султана яничари озвірілі;  
Річ Посполита закрива церкви,  
забороня на рідній мові говорити.  
Австро-Угорщина на заході не спить –  
до рук земельку українську прибирає.  
«Це наша вотчина», - зневажливо кричать  
царі московські, ненаситні та лукаві.  
І українців у ярмо впрягли,  
назвавши малоросами, нахабні.  
Тільки лінивий не штурхав тебе,  
не мучив, не вбивав і не садив на палю,  
з плечей сорочку латану не рвав  
і кусень хліба з рук не видавав.  
А ти, нещасна, мужньо боронилась  
від зайд зухвалих,  
від підступних посягань.

Твоїм оплотом запорожці стали,  
щоб Україну-матір захищать.  
На твою долю випав більшовизм,  
що затягнув на шиї зашморг голоду й репресій.  
Фашистські звірі вішали тебе,  
душили в душогубках, у Дніпрі топили.  
А ти відроджувалась з попелу і знов  
сильнішою, мудрішою ставала.  
Ти пам'ятала заклики Шевченка,  
і Лесі Українки, і Франка,  
що волю треба кров'ю здобувати,  
слабких чекає смерть і забуття.  
Тепер ти вільна. Розбудовуєшся.  
Прагнеш до кращого, до нового життя.  
Та не дають тобі крильми змахнути  
«брати» фальшиві  
з яничарським полиском в очах.  
Твої сини і доньки у окопах  
виборюють, як 300 літ назад,  
тобі свободу, незалежність, волю.  
Живи, Україно, й слався у віках.

Г.Ляшенко, викладач

## «СТРЕС НА РОБОЧОМУ МІСЦІ: КОЛЕКТИВНИЙ ВИКЛИК» – ТАКИЙ ДЕВІЗ ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ У 2016 РОЦІ

За ініціативи Міжнародної організації праці (МОП) з метою привертання уваги світової спільноти до питань охорони праці та смертності працівників на робочому місці щорічно 28 квітня, починаючи з 2002 року, понад 100 країн світу відзначають Всесвітній день охорони праці. Наша держава підтримала цю ініціативу й відповідно до Указу Президента від 18.08.2006 № 685/2006 визначила 28 квітня як День охорони праці в Україні.

У 2016 році Всесвітній день охорони праці за рекомендацією МОП відзначатиметься під девізом «Стрес на робочому місці: колективний виклик». Щорічно 28 квітня у всьому світі прийнято підводити підсумки або ж влаштовувати різні заходи, спрямовані на профілактику травматизму й професійних захворювань.

У 2016 році темою Всесвітнього дня охорони праці є «Стрес на робочому місці: колективний виклик».

У Прилуцькому агротехнічному коледжі до Всесвітнього дня охорони праці розроблено ряд заходів: оформлено дошку з матеріалами, присвяченими Всесвітньому дню охорони праці, тематичну виставку літературних джерел із питань охорони праці та безпеки життєдіяльності в бібліотеці коледжу, проведено виховні години для студентів 1-4 курсів.

Виявляючи занепокоєння постійним зростанням рівня травматизму й смертності на дорогах у світі, Генеральна Асамблея ООН проголосила 2011-2020 роки Десятиліттям

дій безпеки дорожнього руху, мета якого – скоротити втрати людських життів від ДТП.

У рамках Десятиліття у всьому світі проводять Тижні безпеки дорожнього руху.

У Прилуцькому агротехнічному коледжі Тижень безпеки дорожнього руху проведено з 16 по 22 травня, метою якого було привертання уваги студентства до проблеми травматизму та смертності на дорогах, а найголовніше – пошук шляхів вирішення цієї проблеми. Адже рівень дорожньо-транспортних пригод та їх наслідків в Україні найгірший серед країн Європи.

У коледжі було розроблено ряд заходів:

- випуск тематичних газет, бюлетенів, кросвордів;
- кураторами груп перших курсів проведено бесіду зі студентами на тему: «Знання правил дорожнього руху – запорука безпеки на дорогах».

На виховний захід «Безпека на дорозі – безпека життя» був запрошений старший інспектор Прилуцького відділу поліції Дем'яненко Юрій Миколайович, який зазначив, що на автошляхах України щороку гине понад 4000 осіб та більш ніж 30000 людей отримують травми. ДТП є найпоширенішою причиною смерті молоді у віці від 15 до 24 років та другою серед дітей у віці від 5 до 14 років. Юрій Миколайович детально зупинився на стани ДТП у Прилуках та Прилуцькому районі.

Н.Остапеч, Л.Анєєва, викладачі коледжу

Наші колеги

## ВІТАЄМО КОЛЕГ!

Н.О. Луковину,  
С.М. Євтушенку,  
М.І. Збаранського,  
В.В. Даниленку



Ваш ювілей – не тільки ваше свято,  
Радіють ваші рідні й друзі теж.  
Хай Бог пошле іще років багато,  
Здоров'я, щастя, радості без меж!  
Нехай добром наповнюється хата,  
Достатком, щирістю і сонячним теплом.  
Хай Бог береже вас ще років багато  
На щастя нам усім, на радість крилату.  
Ми вам посилаємо ці вдячні слова,  
А Бог хай дарує многая літа!!!

З повагою адміністрація коледжу,  
профспілкового комітету,  
редакційна колегія газети  
«Вісник», колеги, друзі

Спорт

## УСПІХ СПОРТСМЕНІВ КОЛЕДЖУ В 2015-2016 Н.Р.



Протягом 2015-2016 н.р. обласною радою ФСТ «Колос» проводилася спартакіада серед студентів ВНЗ I-II рівнів акредитації Міністерства освіти і науки України з 10 видів спорту.

Значних успіхів спортсмени коледжу досягли з таких видів спорту: волейболу (юнаки), гирьового спорту, легкоатлетичного кросу, з міні-футболу - I місце; із волейболу (дівчата), настільного тенісу, баскетболу - III місце; із легкої атлетики, шашок, вільної боротьби - IV місце. У загальнокомандному заліку серед ВНЗ I-II рівнів акредитації області наші студенти посіли II призове місце.

Брали участь протягом року й у міській спартакіаді серед ВНЗ I-II рівнів акредитації також із 10 видів спорту. Колектив фізичної культури коледжу в загальнокомандному заліку зайняв II місце.

Чемпіони області брали участь у Всеукраїнських змаганнях. Із волейболу юнаки в Білій Церкві виборили I місце, а в фіналі в Білгород-Дністровському – VI місце. Із міні-футболу в зональних змаганнях, які проводилися на спортивному майданчику агротехнічного коледжу, команда нашого закладу зайняла II місце, не пройшовши до фінальних змагань, що проводилися в м.Кіровограді.

Приємно відмітити, що наш студент III курсу відділення «Землепорядкування» Погуляйло Олександр на міських змаганнях із пауерліфтингу виконав нормативи кандидата в майстри спорту, а команда коледжу з гирьового спорту вже третій рік поспіль посідає I місце в міських та обласних змаганнях.

Адміністрація коледжу вдячна спонсорам за надану допомогу на поїздки збірних команд на обласні та Всеукраїнські змагання: Рожку А.М., Луцаку В.М., Самойленку М.І., Ткаченку О.

Колектив фізичної культури вдячний дирекції коледжу за проведений ремонт у спортивній залі нашого навчального закладу й прикро, що викладачі фізичної культури недостатньо долучились до цієї справи.

П. Пашук, керівник відділу фізичного виховання агроколеджу

Студентське життя

## ЧЕРНІГІВЩИНА В НАДІЙНИХ РУКАХ



цьогорічна «Студреспубліка».

Звичайно, молодь не бажає лише розважатися. Наші студенти хочуть навчатися та проводити час із користю.

Вітаємо студента Прилуцького агротехнічного коледжу Мартиненку Владислава, який став одним із депутатів Студентського магістрату.

Маємо надію, що цьогорічні обранці проявлять себе лише з найкращої сторони та гідно представлять Чернігівщину на Всеукраїнському етапі.

Окрему подяку хочеться висловити Департаменту сім'ї, молоді та спорту Чернігівської обласної адміністрації за допомогу в організації та проведенні регіонального етапу Чернігівської «Студреспубліки-2016».

Редакція газети «Вісник»

ВІСНИК

ПРИЛУЦЬКОГО АГРОТЕХНІЧНОГО КОЛЕДЖУ  
Видається з лютого 1999 року  
Засновник і видавець - адміністрація, педагогічний та студентський колективи коледжу.

Реєстраційне свідоцтво ЧГ №178 від 08.04.1999р. видане Чернігівським управлінням у справах преси та інформації  
Редакційна колегія: Черніков П.І. - головний редактор, Мелашенко С.В., Ляшенко Г.В., Ритченко Н.Г. - відповідальні за випуск,  
Євтушенку С.М. - відповідальна за фото.  
т. 3-20-50, e-mail: gidrotech@ukr.net

Друк офсетний. Обсяг 1 друк. аркуш. Прилуцька міська друкарня Чернігівського облуправління по пресі.  
За точність викладених фактів відповідальність несе автор.  
За якість друку газети відповідальність несе друкарня.

Тираж 1000 прим.

Замовлення № 1163